
     UCGel™ Debridement
Cleansing, decontamination and moisturizing of acute and chronic skin
wounds, I. and II. degree burns:
Chronic wounds are usually coated with slough, necrotic tissue, exudates and/
or biofilm. 
These coatings are very difficult to remove and delay the wound healing.
Acute  wounds  are  generally contaminated with foreign bodies, debris, and 
micro-organisms. 
This contamination interferes with the normal wound healing process. 
UCGel™  Debridement  is  particularly efficacious in cleansing wound tissues 
and in removing biofilm, preventing its reformation.
Areas of use:
Acute wounds: traumatic wounds such as lacerations, abrasions or stab wounds.
Postoperative wounds. Chronic wounds including arterial  and venous ulcers,
diabetic ulcers, pressure ulcers thermal 
wounds: I. and II. degree burns, frostbites.  Chemical and radiation-induced
wounds. 
To preserve the  moistening of  bandaging  and  wound  dressings,  such  as 
compresses, gauze, pads, sponges, hydrofibres, alginates, hydrocolloids, etc.
To  loosen  encrusted  bandages  or other encrusted wound dressings during 
dressing changes.
Sales Unit: 
20 airless bottles, 15 ml each - 5 airless bottles, 50 ml each
Manufacturer: 
Welcare Industries S.p.A., Via dei Falegnami, 7, 05018, Orvieto, Italia
Medical Devices: 
class llb-Sterile
Features:
Painless and non traumatic removaI of necrotic tissue, fibrin, slough, exudate,
bio-film. Rapid action. 
UCGel™ Debridement can stay on the wound until the next change of dressing.
lnstructions for use:
Firstly,  clean  the  wound  with UCS® Debridement or UCSol™ Debridement 
so  that  debris or coatings  that can readily be released are removed before 
further treatment is carried out.
Apply UCGel™ Debridement to the wound or fill the wound cavities or wound 
pockets. 
UCGel™ Debridement can stay on the wound until the next change of dressing. 
Depending on the frequency of dressing changes, different amounts of UCGel™ 
Debridement are applied: larger quantity when the dressing is changed only
after  several  days,  smaller  quantity  when the dressing is changed on the 
next day or the same day. 
In  this  way,  the  surface  of  the  wound is kept moist, which ensures good
cleansing and decontamination.
Coatings are released and removed with the next change of dressing. 
Cleanse the surrounding skin of the wound with UCS® Debridement or UCSol™ 
Debridement.
Tissue tolerability and biocompatibility:
Non-irritant, painless, no inhibition of granulation and epithelialization.
General safety instructions:
Only for external use on wounds. Use only undamaged ampoules. 
Keep away from heating sources or sun light. 
Store at room temperature.
Technical lnformation:
Composition: Poloxamer, Linoleamidopropyl pg-dimonium chloride phosphate
(Phospholipid  EFA), Allantoin, Aloe barbadensis leaf extract. Appearance and 
smell: clear, colorless and virtually odorless. Jellified solution. 
The  airless  ampoule  prevents  contamination  and allows to safely use the 
product more than once.

     UCGel™ Debridement
Reinigung,   Dekontaminatìon   und   Befeuchtung   von   akuten  und  
chronischen Wunden, Verbrennungen I. und II. 
Grades:
Chronische Wunden sind in der Regel mit Wundexsudatresten, nekrotischem
Gewebe, Wundschorf und/oder Biofilm belegt. Diese Beläge sind sehr schwer
zu entfernen und können dìe Wundheilung verzögern.
Akute Wunden sind häufig mit Fremdkörpern, Schmutz und Mikroorganìsmen
kontaminiert. Diese Kontamination stört die normale Wundheilung. 
UCGel™ Debridement ist besonders wirksam bei der Wundreinigung, indem
es den bakteriellen Biofilm beseitigt und seine Neubildung verhindert.
Eìnsatzgebiete:
Akute Wunden: Traumatische Wunden wie Risswunden, Schnittwunden, 
Schürfwunden, postoperative Wunden. 
Chronische Wunden: Arterielle und venöse Wunden, diabetische Wunden, 
Dekubitalulzera. 
Thermische Wunden: Verbrennungen I. und II. Grades, Erfrierungen, chemische 
und strahlenbedingte Wunden.
Packung: 
20 Airless-Flaschen, lnhalt je Stick 15 ml - 5 Airless-Flaschen, lnhalt je Stick 50 ml
Hersteller: 
Welcare Industries S.p.A., Via dei Falegnami, 7, 05018, Orvieto, Italia
Medìzinprodukt:
Klasse llb-Steril
Produktprofil:
Schmerzlose und atraumatische Entfernung von nekrotischem Gewebe, Fibrin,
Wundschorf, Detritus und bakteriellem Biofilm. Schneller Wirkungseintritt. 
UCGel™ Debridement kann bis zum nächsten Wechseln der Wundauflage auf 
der Wunde bleiben .Die Wundoberfläche sollte immer großzügig mit dem Gel
bedeckt sein.  
Hierzu wird UCGel™ auf die Wunde aufgetragen, bzw. in die Wundhohlen oder  
Wundtaschen  gefüllt.   UCGel™   Debridement   kann   bis   zum   nachsten 
Vebandwechsel auf der Wunde verbleiben. Je nachdem,  wann  der  nächste 
Verbandwechsel geplant ist, wird UCGel™ Debridement in  unterschiedlicher
Menge aufgetragen:
• Größere Menge bei Verbandwechsel erst nach mehreren Tagen
• Geringere 
Menge bei einem Vebandwechsel am nachsten oder am gleichen Tag. 
UCGel™ hält die Wundoberfläche feucht und verbessert die Wundreinigung. 
Beläge werden schonend gelöst und mit dem nächsten Verbandwechsel entfernt. 
Eine gründliche und großflächige Reinigung des gesamten Wundumfeldes mit
UCS® Debridement oder UCSol™ Debridement wird empfohlen.
Gewebeverträglichkeit und Biokompatibilität:
Nicht reizend, schmerzlos, fördert die Wundgranulation und epithelisierung. 
Allgemeine Sicherheitshinweise:
Nur zur äußerlichen Anwendung bei Hautläsionen unterschiedlicher Genese.
Verwenden Sie nur unbeschädigte Ampullen.  Schützen  Sie  die Ampulle vor 
Wärmequellen oder direkter Sonneneinstrahlung. Bei Raumtemperatur lagern.
Technische Angaben:
Zusammensetzung:  Poloxamer,  Linoleamidopropyl   pg-dimonium  chloride 
phosphate (Phospholipid EFA), Allantoin, Aloe barbadensis leaf extract. 
Aussehen und Geruch: Klares, farbloses Lind praktisch geruchsfreies Gel. 
Die  luftlose  Ampulle  verhindert Kontamination und ermöglicht eine sichere 
Verwendung des Produkts als einmal.

     UCGel™ Desbridante
Limpieza,  descontaminación  e  hidratación  de las úlceras de la piel 
agudas y crónicas. Quemaduras de  I° y de IIº grado:
Las  úlceras  crónicas  están  normalmente  cubiertas  de una capa de tejido 
necrótico, de debris y micro-organismos.
Estos  recubrimientos  son muy difíciles de eliminar y retrasan la curación de
la úlcera.
Las úlceras agudas están generalmente contaminadas por cuerpos extraños,
debris y micro-organismos.   
Esta contaminación interfiere con el proceso normal de curación de la ulcera.
UCGel™  Desbridante   es   particularmente   eficaz   en  la  limpieza  de  los 
tejidos de la úlcera y en eliminar el biofilm, previniendo que vuelva a formarse.
Áreas de utilización:
Ulceras agudas:  ulceras traumáticas  tales  como laceraciones, abrasiones o 
por pinchazos.
Ulceras post-quirúrgicas.  Ulceras  crónicas  incluyendo  úlceras  arteriales  y 
venosas, ulceras por diabetes, ulceras por presión.
Ulceras térmicas: quemados de I° y 2º grado, por congelación.
Químicas y por radiación que pueden producir úlceras.
Para  preservar  la  humedad  de los vendajes y de los apósitos, tales como, 
compresas, gasas, almohadillas, esponjas, hidrofibras, alginatos, hidrocoloides, 
etc.
Para ayudar a despegar los vendajes incrustados o otros apósitos incrustados
durante los cambios de apósitos.
Unidades de venta: 
20 ampollas sin aire, con 15 ml cada unidad - 5 ampollas sin aire, con 10 ml
cada unidad.
Fabricante: 
Welcare Industries S.p.A., Via dei Falegnami, 7, 05018, Orvieto, Italia.
Clasificación:
Dispositivos médicos clase IIb-estériles.
Características: 
Eliminación  del  tejido  necrótico  sin  traumatismo  y sin dolor, de la fibrina, 
del exudado y del bio-film. Acción rápida. 
Compatible con todos los apósitos, incluyendo los apósitos ”interactivos”.
UCGel™ puede permanecer sobre la úlcera hasta el siguiente cambio de apósito.
Instrucciones de uso:
Primeramente,  limpie  la  úlcera  con  UCS®   para desbridar o UCSol™ para 
desbridar  de  tal  forma que los debris o las capas se puedan eliminar antes 
de seguir con el tratamiento.
Aplicar UCGel™ desbridante sobre la úlcera o llenar las cavidades de la úlcera.  
UCGel™  desbridante   puede  permanecer sobre la úlcera hasta el siguiente
cambio de apósito. Dependiendo de la frecuencia de los cambios de apósitos,
se  pueden  aplicar  diferentes  cantidades de UCGel™: gran cantidad de gel 
cuando los apósitos se cambian después de varios días, una pequeña cantidad
cuando el apósito se cambia al día siguiente o el mismo día. 
De  esta  forma,  la  superficie  de la úlcera se amntiene húmeda, lo que nos 
asegura una buena limpieza y descontaminación. 
Las cpas formadas se eliminan con el siguiente cambio de apósito.
Limpie la piel de alrededor de la úlcera con UCS® desbridante o con UCSol™ 
desbridante.
Tolerabilidad y biocompatibilidad del tejido:
No-irritante, sin dolor, no inhibe ni la granulación ni la epitelización. 
Instrucciones generales de seguridad:
Solo  para  uso  externo  en  úlceras.  Utilizar solo las ampollas que no estén 
dañadas. Dejar fuera de zonas de calor y de la luz solar. 
Almacenar a temperatura ambiente.  
Información técnica:
Composición:    Extracto    de    hojas    de   Aloe   Barbadensis,   Alantoína, 
Poloxámero  188,  Ácido  hialurónico.  Apariencia  y  olor:  claro,  sin color y 
virtualmente sin olor. Solución gelificada.
La  ampolla  sin  aire  evita  la  contaminación y permite usar el producto de 
manera segura de una vez.

     UCGel™ Debridement
Nettoyage,  décontamination  et   hydratation  des  plaies  aigues  et 
chroniques, de brulures du premier et second degré:
Plaies chroniques de la peau sont généralement recouverts de slough, le tissu
nécrotique et/ou biofilm. 
Ces revêtements sont très difficiles à enlever et peut retarder la cicatrisation.
Les plaies les aigués sont généralement contaminés par des corps étrangers,
des débris et micro-organismes. 
Cette contamination interfère avec le processus de cicatrisation normale. 
UCGel™  Debridement  est  particulièrement efficace dans le nettoyage de la 
plaie  et  les  tissus dans l'élimination des biofilms bactériens, empechant sa 
réforme.
lndictions d'utilisation:
Plaies  aigues:  plaies  traumatiques  telles  que  des  plaies  par lacérations, 
abrasions ou par arme bianche. 
Plaies  postopératoires.  Plaies  chroniques:  incluant  les ulcères artériels et 
veineux, les ulcères diabétiques, les ulcères de pression.
Plaies thermiques: brulures du premier et second degrés, engelures. 
Plaies chimiques et induites par un rayonnement.
Ventes à l'unité: 
20 flacons airless chaque 15 ml - 5 flacons airless chaque 50 ml.
Constructeur: 
Welcare Industries S.p.A., Via dei Falegnami, 7, 05018, Orvieto, Italia.
Dispositif médical:
De classe llb - Stériles
Caractéristiques:
Non  traumatisante  élimination  des  tissus  nécrosés, la fibrine, slough, des 
détritus, des bactéries bio-film. 
Une  action  rapide.  UCGel™  Debridement peut rester sur la plaie jusqu' au 
renouvellement du pansement.
lnstructions pour l'utilisation:
Avant tout, les plaies devraient toujours être rincées et nettoyées avec UCS® 
Debridement ou UCSol™ Debridement de telle sorte que les dépôts de surface 
ou  les débris aisément détachables soient déjà éliminés avant le traitement 
par  UCGel™  Debridement.  Il  convient  que  le  lit  de la plaie soit toujours 
abondamment recouvert avec le gel. 
UCGel™  Debridement  est  appliqué  sur la plaie ou introduit dans les plaies 
cavitaires ou les replis.  UCGel™  Debridement peut rester sur la plaie jusqu'
au  renouvellement  du  pansement.  En  fonction  de  la  fréquence  de  ces 
renouvellements, il faut appliquer UCGel™ Debridement en quantités variables:
Ouantité plus importante: notamment lorsque le pansement n'est renouvelé qu'
après plusieurs jours. Quantité moindre: lorsque le pansement est renouvelée 
même jour ou le jour suivant. 
Un nettoyage approfondi de la peau avoisinant la plaie avec  UCS®  Debridement
ou  UCSol™  Debridement  est  recommandé  pour  minimiser  le  risque  de 
transmission de germes à la plaie.
Tolérance des tissus et la biocompatibilité:
Non irritant, sans douleur, aucune inhibition de la granulation et épithélialisation. 
Consignes de sécurité générales:
Uniquement pour usage externe sur les plaies de la peau. Utiliser uniquement  
des ampoule en bon état.  Tenir  àl'écart de toutes les sources de chaleur ou
de Iumière du soleil. Stocker à la température ambiante.

Données techniques:
Résume: Poloxamer, Linoleamidopropyl pg-dimonium chloride phosphate 
(Phospholipid EFA), Allantoin, Aloe barbadensis 
leaf extract. Apparence et odeur: claire, incolore et pratiquement sans odeur. 
L'ampoule airless empêche la contamination et permet d'utiliser le produit 
en toute sécurité plus qu'une fois.

     UCGel™ Debridement
Detersione, decontaminazione e idratazione delle lesioni cutanee acute 
e croniche e delle ustioni di I e II  grado:
Le  lesioni  acute sono spesso contaminate da corpi estranei e/o patogeni. 
Una corretta pulizia della ferita è  importante per accelerare il processo di 
guarigione. Le  lesioni  croniche  sono  spesso  coperte  da una pellicola di 
fibrina,  tessuto necrotico, detriti, biofilm. Se non rimosse, queste "pellicole"
ritardano la guarigione.
UCGel™ Debridement è particolarmente efficace nella detersione della superficie  
tissutale e nella disgregazione del biofilm.
Indicato per:
Lesioni acute: lesioni traumatiche come lacerazioni, abrasioni o ferite da taglio
lesioni post-operatorie.
Lesioni  croniche  incluse ulcere arteriose e venose, ulcere diabetiche, ulcere 
da decubito. 
Lesioni termiche (ustioni di I e II  grado,  lesioni  da  congelamento).  
Lesioni  chimiche  e radioindotte. Per mantenere l'idratazione di medicazioni,
quali compresse, garze, schiume, idrofibre, alginati, idrocolloidi  etc.  
Per staccare il bendaggio od altri tipi di medicazione adesi alla lesione.
Confezione: 
20 airless da 15 ml - 5 airless da 50 ml
Produttore: 
Welcare Industries S.p.A., Via dei Falegnami, 7, 05018, Orvieto, Italia
Classificazione: 
Dispositivo Medico classe llb-Sterile
Caratteristiche:
Rimuove in maniera indolore ed atraumatica tessuto necrotico, fibrina, slough, 
essudato, biofilm. 
Agisce rapidamente.  UCGel™  Debridement  può rimanere sulla lesione fino 
alla medicazione successiva.
Modalità di utilizzo:
Irrigare  e  detergere  sempre  la   lesione  con UCS®  Debridement  oppure
con UCSol™ Debridement in modo da rimuovere residui o essudato prima di
eseguire un'ulteriore medicazione con UCGel™ Debridement.
Il letto della ferita dovrà essere sempre abbondantemente ricoperto di  gel.
UCGel™ Debridement viene  applicato sulla lesione o  all'interno  delle cavità.
Applicare quantità diverse di UCGel™ Debridement a seconda della frequenza 
dei cambi delle medicazioni: quantità maggiore nel caso in cui la medicazione 
venga sostituita solo  dopo  molti  giorni,  quantità  minore nel caso in cui la 
medicazione venga sostituita il giorno successivo o il giorno stesso. In questo
modo la superficie della lesione resterà costantemente idratata, assicurando
così una buona detersione ed abbattimento della carica batterica. Gli essudati 
verranno rilasciati  e rimossi con la medicazione successiva.
Si raccomanda la detersione della cute perilesionale con UCS®  Debridement
o UCSol™ Debridement.
Tollerabilità tissutale e biocompatibilità:
Non-irritante, non-sensibilizzante, indolore.
Istruzioni di sicurezza generale:
Per  uso  esterno. Utilizzare solo  confezioni integre  e non danneggiate. 
Tenere lontano da fonti di calore dirette e/o da raggi solari diretti. 
Conservare a temperatura ambiente.
Informazioni tecniche:
Composizione: Poloxamer, Linoleamidopropyl pg-dimonium chloride phosphate 
(Phospholipid EFA), Allantoin, Aloe barbadensis leaf extract.
Aspetto e colore: chiaro, soluzione gelificata, virtualmente inodore.
La fiala airless impedisce la contaminazione e consente di utilizzare il prodotto
in modo sicuro più di una volta.

     UCGel™ haavageeli
Akuuttien ja kroonisten haavojen sekä ensimmäisen ja toisen asteen
palovammojen puhdistamiseen, dekontaminaatioon ja kosteuttamiseen:
Kroonisten haavojen pinnalla on usein katetta, nekroottista kudosta, 
haavaeritettä  ja/tai  biofilmiä. Nämä  kaikki ovat hankalia  poistaa  ja  
hidastavat  haavan  paranemista. Akuutit  haavat  ovat  harvoin  puhtaita, 
ja  niistä  saattaa  löytyä vierasesineitä, debristä jamikro-organismeja. 
Kontaminaatio haittaa haavan normaalia paranemista. 
UCGel™-haavagee li on erityisen tehokas haavan puhdistuksessa ja biofilmin
poistossa estiien sen uusiutumisen.
Käyttökohteet:
Akuutit haavat: traumahaavat, kuten repaleiset haavat, nirhaumat tai 
pistohaavat, leikkauksenjälkeiset haavat. Krooniset haavat, mukaan lukien
valtimo- ja laskimohaavat, diabeettiset säärihaavat, painehaavat. 
Lämpöhaavat: ensimmäisen ja toisen asteen  palovammat,  paleltumat.  
Kemikaalien  ja  säteilyn  aiheuttamat  haavat. Haavasidosten  kostuttamiseen 
(esim. kompressit,  harsotaitokset,  haavatyynyt, geeliytyviit haavasidokset, 
alginaatit  ja  hydrokolloidit).  
Eritteisten  ja kuivuneiden haavasidosten irrottamiseen vaihdon yhteydessä.
Myyntipakkaus: 
20 x 15 ml ilmattomia pulloja - 05 x 50 ml ilmattomia pulloja.
Valmistaja: 
Welcare Industries S.p.A., Via dei Falegnami, 7, 05018, Orvieto, Italia.
Lääkinnällinen laite:
luokka llb - steriili
Ominaisuudet:
Kivuton ja kudoksia säästävä nekroottisen kudoksen, fibränin, katteen, 
haavaeritteen ja biofilmin poistoon. Nopeavaikutteinen. 
UCGel™ Geelin voi jättää haavalle seuraavaan sidoksen vaihtoon saakka.
Kayttöohjeet:
Puhdista ensin irtoava debris ja haavapeite haavasta UCS® -haavapyyhkeellä 
tai UCSol™- haavanpuhdistusliuoksellaja  jatka  sen jälkeen hoitoa UCGel™-
haavageelillä.  Haavapohja  on aina peitettävä runsaalla kerroksella UCGel™
-haavageeliä. 
Levita UCGel™ haavan  pinnalle  tai  täytäsä  lä haavaontelot/haavataskut. 
UCGel™  -haavageeli  voidaan  pitää  haavan  päällä   seuraavaan   sidoksen 
vaihtoon asti. Sidoksen vaihtovälin perusteella määräytyyRunsas määrä, kun
haavasidos vaihdetaan vasta usean päivän kuluttua Vvaihdetaan  jo samana
tai  seuraavana päivänä.  Näin  haavan pinta pysyy kosteana,  mikä  edistää 
haavan pysymistä puhtaana ja estää kontaminoitumista. 
Haavapeitteet irtoavat seuraavan sidosvaihdon yhteydessä. 
On   suositeltavaa   puhdistaa   haavaa   ympäriöivä   iho  huolellisest  UCS®

-haavapyyhkeellä tai UCSol™ haavanpuhd stusliuoksella.
Kudostoleranssi ja biologinen yhteensopivuus:
Ei aiheuta ärsytystä tai kipua, ei estä granulaatiota tai epitelisaatiota. 
Yleiset turvallisuusohjeet:
Ain haavojen hoitoon ulkoisesti.
Käytä ainoastaan vahingoittumattomia pakkauksia. 
Pidä poissa lämmityslaitteidenläheisyydestä ja suojaa auringonvalolta. 
Säilytys huoneenlämmössä.
Ekniset tiedot:
Koostumus: Poloxamer, Linoleamidopropyl pg-dimonium chloride phosphate
(Phospholipid  EFA), Allantoin, Aloe barbadensis leaf extract. 
Ulkonäkö ja  haju: kirkas, viiriti: in ja liihes hajuton geeliSäilytys:
huoneenlämmössäHiivitii ampulli tai sulje se heti käytön  jälkeen. 
Ilmatäytteinen ampulli estää saastumisen ja mahdollistaa tuotteen turvallisen 
käytön kuin kerran.

     UCGel™ Debridering
Oprensning, dekontaminering og fugtning af akutte og kroniske sår,
I og II grads forbrændninger:
Kroniske sår er ofte belagt med nekrotisk væv, ekksudat og/eller biofilm. 
Disse belægninger er ofte vanskelige at fjere og forsinker ophelingen af såret. 
Akutte   sår   er   generelt   altid   kontaminerede    med   fremmedlegemer, 
mikroorganismer  med  mere.  Forureningen af såret forstyrrer den normale 
sårhelingsproces.  UCGel™ Debridering er effektiv til rensning og fugtning af
sår og såromgivelser., herunder fjernelse af biofilm.
Anvendelse: 
Akutte sår: Traumatiske sår som rifter, hudafskrabninger og stiksår.
Postoperative sår. 
Kroniske sår inklusiv arterielle og venøse sår, diabetiske fodsår, tryksår, 
I. Og II grads forbrændninger, frostskader. 
Kemiske eller strålingsinducerede sår.
Sikrer er fugtigt sårmiljø mellem sår og bandage, såsom kompress, gaze, 
pads, hydrofiber, alginater, hydrokolloider etc. 
Løsner bandagen eller sårforbinding ved sårskifte.
Salgsenhed:
20 airless flasker af 15 ml - 5 airless flasker af 50 ml.
Producent:
Welcare Industries S.p.A., Via dei Falegnami, 7, 05018, Orvieto, Italia.
CE-mærkning:
Klasse llb-Steril
Egenskaber:
Smertefri og atraumatisk debridering af sår med nekrotisk væv, fibrin slough,
ekksudat og biofilm.
UCGel™ Debridement kan blive i såret til næste sårskift. 
Anvendelse:
Først  renses såret med UCS®  Debridering eller UCSol™ Debridering, så alle
belægninger herunder biofilm er fjernet, indenfortsat behandling.
Påfør UCGel™ Debridement på såret eller fyld det ned i sårkaviteten. 
UCGel™Debridement kan blive i såret til næste sårskift. 
Afhængigt af intervallet mellem sårskift kan anvendes forskellige doseringer af 
UCGel™  Debridering.  Der  anvendes  en størrere dosis, hvis bandagen skal 
ligge  i  flere  dage  end  hvis der skal skiftes dagligt. På denne måde holdes 
sårfladen fugtig, hvilket sikrer en god oprensning og dekontaminering. 
Belægninger løsnes og fjernes igen ved næste sårskift. 
Rens også såromgivelserne med UCS® Debridering eller UCSol™ Debridering.
Hudvenlig:
Skånsom   mod   huden,   smertefri   debridering  uden  at  lave  skader  på 
granulationsvævet. 
Generelle sikkerhedsanbefalinger:
Kun til udvortes brug på og i sår. Brug kun uåbnede ampuller.
Må ikke placeres i direkte sollys eller i nærheden af fx radiatorer. 
Opbevares ved stuetemperatur.
Teknisk information:
Indholder:  Poloxamer,  Linoleamidopropyl  pg-dimonium chloride phosphate
(Phospholipid  EFA),  Allantoin,  Udtræk fra Aloe barbadensis leaf. 
Udseende og duft: Klar, farveløs og nærmest lugtfri gel.
De lufttætte ampuller gør at gelén beskyttes mod evt. forurening og kan derfor 
sikkert benyttes som flergangsprodukt til samme patient.

    UCGel™ Debridering
Reiniging, ontsmetting en hydratatie van acute en chronische wonden, 
1e en 2e graads brandwonden:
Chronische  wonden  zijn  meestal  bedekt  door dode huidcellen, necrotisch 
weefsel,  afscheiding  en/of  biofilm.  Deze  bedekking  is  zeer  moeilijk   te 
verwijderen en vertraagd de wondgenezing.
Acute wonden zijn meestal besmet met vuil en micro-organismen. 
Deze besmetting verstoort een normale wondheling. UCGel™ Debridement is
bijzonder effectief voor het reinigen van wondweefsel en het verwijderen van
biofilm, en voorkomt dat nieuwe biofilm ontstaat.
Toepassingsgebieden:
Acute wonden:  traumatische  wonden  zoals  snijwonden,  schaafwonden of 
steekwonden.
Postoperatieve wonden. Chronische wonden waaronder arteriële en veneuze
ulcera, diabetisch voetulcer, decubitus en thermische wonden: 1e en 2e graads 
brandwonden, frostbites.  Wonden  veroorzaakt  door  chemische  stoffen en 
straling. Voor het vochtig houden van verbandmateriaal en wondverbanden,
zoals compressen, gaas, wondkussens, sponsmateriaal, hydrovezels, alginaat, 
hydrocolloïdeverband, enz.
Voor  het  losweken  van  aangekoekte  zwachtels  of  andere   aangekoekte 
wondverbanden tijdens verbandwissels.
Verpakking: 
20 luchtdichte flacons van 15 ml - 5 luchtdichte flacons van 50 ml.
Fabrikant: 
Welcare Industries S.p.A., Via dei Falegnami, 7, 05018, Orvieto, Italië.
Medische hulpmiddelen: 
Klasse llb-steriel
Kenmerken:
Pijnloze  en  niet-traumatische  verwijdering  van necrotisch weefsel, fibrine, 
dode  huidcellen, afscheiding, biofilm. Snelle werking. UCGel™ Debridement
kan tot de volgende verbandwissel op de wond blijven zitten.
Gebruiksaanwijzing:
Reinig  de  wond  met  UCS®  Debridement   or  UCSol™ Debridement zodat 
vervuiling of bedekking die makkelijk loslaat kan worden verwijderd voordat
de verdere behandeling wordt uitgevoerd.
Breng UCGel™  Debridement  op de wond aan of vul de wondopeningen met 
het product. 
UCGel™ Debridement kan tot de volgende verbandwissel op de wond blijven
zitten. 
Afhankelijk van de frequentie van de verbandwisssels dient een verschillende
hoeveelheid  UCGel™  Debridement  te  worden  aangebracht:   een  grotere 
hoeveelheid wanneer het verband pas na enkele dagen wordt verwisseld, een
kleinere hoeveelheid wanneer het verband dezelfde of de volgende dag wordt 
verwisseld. 
Op deze manier blijft het oppervlak van de wond vochtig, wat zorgt voor een
goede reiniging en ontsmetting.
Eventuele  bedekking  van  de  wond   komt   los   en   kan   bij de volgende 
verbandwissel worden verwijderd. 
Reinig de omliggende huid van de wond met UCS®   Debridement of UCSol™
Debridement.
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Weefselverdraagbaarheid en biocompatibiliteit:
Niet-irriterend, pijnloos, geen inhibitie van granulatie en epithelisatie. 
Algemene veiligheidsvoorschriften:
Uitsluitend  voor  extern  gebruik  op wonden. Gebruik alleen onbeschadigde 
ampullen. Houd het product uit de buurt van warmtebronnen of zonlicht. 
Bewaren bij kamertemperatuur.
Technische informatie:
Samenstelling:  Poloxamer,  linoleamidopropyl  pg-dimonium  chloridefosfaat 
(fosfolipide EFA), allantoïne,  aloe  barbadensis  bladextract.  Voorkomen  en 
geur: helder, kleurloos en vrijwel reukloos. Oplossing in gelvorm. 
De  luchtdichte  ampul  voorkomt  besmetting en maakt het mogelijk om het 
product veilig herhaaldelijk te gebruiken.

     UCGel™ Debridement
Rengöring,  dekontaminering  och  återfuktning  av akuta och kroniska 
hudskador samt brännskador av grad I. och Il.: 
Kroniska  sår  är  vanligtvis  belagda  med  en  sårskorpa, nekrotisk vävnad, 
exsudat och/eller biofilm.  Sådana  beläggningar är mycket svåra att ta bort 
och fördröjer läkningen.
Akuta sår är i allmänhet kontaminerade med främmande föremål, skräp och
mikroorganismer. Denna kontaminering stör den normala läkeprocessen. 
UCGel™  Debridement  är  särskilt  effektivt  vid  rengöring  av  sårvävnader 
samt borttagning av biofilm, och förhindrar nybildning av biofilm.
Användningsområde:
Akuta sår: traumatiska sår som skärsår, skrubbsår eller knivsår.
Postoperativa sår. Kroniska sår, inklusive arteriella och venösa sår, diabetessår, 
trycksår,  termiska skador: Brännskador grad I. och Il., frostskador. Kemiska
och  strålningsinducerade  sår. För att bevara de återfuktande egenskaperna 
hos  bandage  och  sårförband,  som  kompresser, gasbindor, vadd, svampar, 
hydrofiberförband, alginatförband, hydrokolloidförband osv.
För  att  lossa  bandage eller andra sårförband som det bildats skorpa på vid 
byte av förband.
Försäljningsenhet: 
20 luftfria flaskor à 15 ml - 5 luftfria flaskor à 50 ml
Tillverkare: 
Welcare Industries S.p.A., Via dei Falegnami 07, 05018 Orvieto, Italien
Medicintekniska Produkter: 
klass llb – Steril
Funktioner:
Smärtfri och icke-traumatisk borttagning av nekrotisk vävnad, fibrin, sårskorpa, 
sårvätska, biofilm. Verkar snabbt. UCGel™ Debridement kan lämnas på såret 
tills det är dags att byta förband nästa gång.
Bruksanvisning:
Börja med att rengöra såret med UCS™ Debridement eller UCSol™ Debridement, 
så  att  eventuell  smuts  eller  beläggning  enkelt  kan tas bort innan vidare 
behandling.
Applicera UCGel™ Debridement på såret eller fyll sårhålor eller sårfickor. 
UCGel™  Debridement  kan lämnas på såret tills det är dags att byta förband 
nästa gång. 
Beroende  på  hur  ofta  förbandet  byts   appliceras  olika  mycket   UCGel™ 
Debridement: en större volym när förbandet först  byts efter flera dagar och
en mindre volym när förbandet byts nästa eller samma dag. 
På så sätt hålls sårets yta fuktig, vilket ger god rengöring och dekontaminering.
Beläggningar frigörs och tas bort nästa gång förbandet byts. 
Rengör huden omkring såret med UCS™ Debridement eller UCSol™ Debridement.
Tolerans och biokompatibilitet för vävnad:
Ej irriterande, smärtfri, ingen hämning av granulering och epitelialisering. 
Allmänna säkerhetsanvisningar:
Endast för utvändig användning på sår. Använd endast oskadade ampuller. 
Förvaras på avstånd från värmekällor eller solljus. 
Förvaras vid rumstemperatur.
Teknisk Information:
Sammansättning:  Poloxamer,   Linoleamidopropyl   pg-dimoniumkloridfosfat 
(Fosfolipid EFA),  Allantoin,  bladextrakt från Aloe barbadensis. Utseende och 
lukt: genomskinlig, färglös och praktiskt taget luktfri. Gelatinerad lösning. 
Den  luftfria  ampullen  förhindrar  kontaminering  och  gör  det  möjligt  att 
använda produkten på ett säkert sätt mer än en gång.

       UCGel™ Debridmanı
Akut ve kronik cilt yaralarının temizliği, dekontaminasyonu ve
nemlendirilmesi, I. ve II. derece yanıklar:
Kronik  yaralar  genellikle  sert,  nekrotik doku, eksüda ve / veya biyofilm ile 
kaplanır. Bu tabakayı temizlemek çok zordur ve yara iyileşmesini geciktirirler.
Akut yaralar genellikle yabancı cisimler, debris ve mikroorganizmalar ile kirlenir. 
Bu kirlenme normal yara iyileşmesi sürecine müdahale eder. UCGel ™ Debridman, 
yara dokularını temizlemede ve biyofilmi kaldırmada ve   yeniden  oluşmasını 
engellemede özellikle etkilidir.
Kullanım alanları:
Akut yaralar: yaralanmalar, sıyrıklar veya bıçak yaraları gibi travmatik yaralar.
Ameliyat sonrası yaralar.  Arteriyel  ve  venöz ülser, diyabetik ülserler, basınç
ülserleri,  termal  yaraları  içeren  kronik  yaralar:  I.  ve II.  derece yanıklar, 
donmalar.  Kimyasal  ve  radyasyona  bağlı  yaralar. Kompresler, gazlı bezler, 
pedler, süngerler,  hidrofiberler,  aljinatlar,  hidrokolloid  vb.  bandaj  ve  yara 
sargılarının nemlenmesini korumak.
Pansuman değiştirme esnasında kabuk bağlamış bandajları veya diğer kabuk
bağlamış yara sargılarını gevşetmek için.
Satış Birimi:
Her biri 15ml’lik 20 havasız şişe, Her biri 50ml’lik 5 havasız şişe,  
Üretici: 
Welcare Industries S.p.A., Via dei Falegnami, 7, 05018, Orvieto, Italia.
Tıbbi Cihazlar: 
Sınıf II-b steril
Özellikleri:
Nekrotik  doku,  fibrin,  kabuk,  eksüda  ve  biyo-filmin ağrısız ve travmatize 
olmadan temizlenmesi. Çabuk etki. UCGel ™ Debridmanı bir sonraki pansuman 
değişimine kadar yaranın üzerinde kalabilir.
Kullanma talimatı:
İlk olarak, yarayı UCS® Debridman  veya UCSol ™ Debridman   ile   temizleyin,
böylece  daha  fazla  işlem  yapılmadan  önce  kolayca  çıkabilen debris veya 
kabuklar  temizlenir.  UCGel™   Debridman 'i   yaraya  uygulayın ya  da  yara 
boşluklarını ya da yara girintilerini doldurun. UCGel ™ Debridmanı bir sonraki 
pansuman değişimine kadar yaranın üzerinde kalabilir.
Pansuman  değiştirme  sıklığına  bağlı  olarak,   farklı   miktarlarda   UCGel™ 
Debridmanı uygulanır:  pansuman  yalnızca  birkaç  gün   sonra  değiştiğinde 
aha büyük miktar, pansuman ertesi gün veya aynı günde değiştirildiğinde daha
az miktarda uygulanır. 
Bu şekilde, yaranın yüzeyi nemli tutulur, bu da iyi temizlik ve dekontaminasyon 
sağlar.
Kabuklar, bir sonraki pansuman değişikliği ile birlikte çıkar ve temizlenir. 
Yaranın  çevresindeki  cildi  UCS ®  Debridman  veya UCSol ™ Debridman ile 
temizleyin.
Doku toleransı ve biyouyumluluk:
Tahriş edici değildir, ağrısızdır, granülasyon ve epitelizasyon inhibisyonu yoktur.
Genel güvenlik talimatları:
Sadece  yaralarda  harici  kullanım  içindir. Sadece hasar görmemiş ampulleri 
kullanın. Isıtma kaynaklarından veya güneş ışığından uzak tutun. 
Oda sıcaklığında saklayın.
Teknik bilgi:
Bileşim: Poloxamer, Linoleamidopropil pg-dimonyum klorür fosfat (Fosfolipid
EFA), Allantoin, Aloe barbadensis yaprağı ekstresi. Görünüş ve koku: Berrak,
renksiz ve neredeyse kokusuzdur. Jelleşmiş solüsyon.
Havasız  ampul  kontaminasyonu  önler  ve  ürünü  bir kereden fazla güvenle 
kullanmanızı sağlar.

     UCGel™ Debridement
Limpeza, descontaminação e hidratação de feridas cutâneas agudas 
e crónicas. Queimaduras de 1º e 2º grau:
As feridas crónicas por norma são revestidas por uma camada de tecido 
necrótico, exsudato e/ou formações de biofilme.
Estes revestimentos são de difícil remoção e atrasam o processo de cicatrização. 
As feridas agudas são por norma contaminadas por corpos estranhos, resíduos 
e microrganismos.
Este tipo de contaminação interfere com o processo normal de cicatrização. 
O gel de desbridamento UCGel™ é particularmente eficaz na limpeza de feridas 
e na remoção de biofilme, impedindo a sua reformação.
Áreas de utilização:
Feridas agudas: feridas traumáticas como lacerações, escoriações ou perfurações.
Feridas cirúrgicas (pós-operatórias).
Feridas  crónicas,  incluindo  úlceras  arteriais  e venosas, úlceras diabéticas, 
úlceras por pressão.
Feridas térmicas: Queimaduras de 1º e de 2º grau, queimaduras provocadas 
pelo frio.
Feridas provocadas por químicos e radiação.
Preservação do efeito hidratante das ligaduras e dos curativos, tais como as 
compressas, gaze, absorventes, esponjas, pensos hidrofibra, alginato, hidrocolóide, 
etc. Remoção de ligaduras ou de curativos encrustados durante as trocas.
Unidade de venda:
20 frascos a vácuo, de 15 ml cada - 5 frascos a vácuo, de 50 ml cada
Fabricante:
Welcare Industries S.p.A., Via dei Falegnami, 7, 05018, Orvieto, Italia
Dispositivos Médicos: 
Classe llb - Estéril 
Características:
Remoção indolor e não traumática do tecido necrótico, fibrina, exsudato 
e de biofilme. Ação rápida.
O gel de desbridamento UCGel™ tem a capacidade para permanecer 
sobre a ferida até a troca do curativo.
Instruções de utilização:
Em primeiro lugar, deve limpar a ferida com a solução de desbridamento UCSol™ 
ou as toalhitas UCS® para retirar todos os resíduos ou revestimentos 
antes de proceder a qualquer tipo de tratamento a realizar.
Aplique o gel de desbridamento UCGel™ sobre ferida ou as respetivas 
cavidades. O gel de desbridamento UCGel™ tem a capacidade para permanecer 
sobre a ferida até a troca do curativo. A quantidade de gel de desbridamento 
UCGel™ a aplicar depende de da frequência com que se realiza a troca de
curativos: deve-se aplicar uma quantidade maior para trocas realizadas 
somente vários dias depois da aplicação, e quantidade menos para trocas 
realizadas diariamente. Desta forma, a superfície da ferida permanece 
hidratada, garantindo uma boa limpeza e descontaminação.
Qualquer tipo de formação será retirado durante a troca do curativo. 
Limpe a pele em redor da ferida com utilização da solução de 
desbridamento UCSol™ ou as toalhitas UCS®.
Tolerabilidade e biocompatibilidade do tecido:
Gel de desbridamento UCGel™
Não provoca irritações, indolor, sem inibição da granulação e epitelização.
Instruções de segurança:
Apenas para o uso externo sobre feridas. Utilizar ampolas não danificadas. 
Mantenha afastado das fontes de calor ou luz solar direta.
Manter à temperatura ambiente.
Informações técnicas:
Composição: Poloxamero, Linoleamidopropyl pg-dimonium chloride phosphate 
(Phospholipid EFA), Alantoína, extrato de folha de Aloe Barbadensis. 
Aparência e odor: transparente, incolor e inodoro. Solução gelificante.
As ampolas à vácuo evitam a contaminação e permitem uma utilização segura 
do produto mais do que uma vez.
 

 

       UCGel™ Debridement
Čistenie, dekontaminácia a zvlhčenie pokožky akútnej a chronickej rany, 
I. a II. stupeň popálenín: 
Chronické rany sú zvyčajne pokryté odlupovaním, nekrotickým tkanivom, exsudátmi 
a/alebo biofilmom.
Tieto povlaky sa veľmi ťažko odstraňujú a spomaľujú hojenie rany.
Akútne rany sú vo všeobecnosti kontaminované cudzími telesami, úlomkami a
mikroorganizmami.
Táto kontaminácia narúša normálny proces hojenia rán.
UCGel™ Debridement je obzvlášť účinný pri čistení tkanív rany a pri odstraňovaní 
biofilmu, čím sa bráni jeho reformácii.
Oblasti použitia:
Akútne rany: traumatické rany, ako sú tržné rany, odreniny alebo bodné rany.
Pooperačné rany. Chronické rany vrátane arteriálnych a venóznych vredov, diabetické 
vredy, dekubity termické rany: I. a II. stupňa popáleniny, omrzliny.
Rany indukované chemikáliami alebo žiarením.
Na zachovanie zvlhčovania obväzov a krytí na rany, ako napr obklady, gázy, podložky, 
špongie, hydrovlákna, algináty, hydrokoloidy atď.
Na uvoľnenie obväzov alebo iných krytí na rany počas výmeny krytia.
Predajná jednotka:
20 bezvzduchových fľaštičiek po 15 ml - 5 bezvzduchových fľaštičiek po 50 ml
Výrobca:
Welcare Industries S.p.A., Via dei Falegnami, 7, 05018, Orvieto, Taliansko
Zdravotnícke pomôcky:
trieda II b-Sterilné
Vlastnosti:
Bezbolestné a netraumatické odstránenie nekrotického tkaniva, fibrínu, mŕtveho tkaniva, 
exsudátu, biofilmu. Rýchly účinok.
UCGel™ Debridement môže zostať na rane až do ďalšej výmeny krytia.
Návod na použitie:
Najprv vyčistite ranu pomocou UCS® Debridement alebo UCSol™ Debridement, aby sa 
pred ďalším ošetrením odstránili nečistoty alebo povlaky, ktoré sa môžu ľahko uvoľniť.
Aplikujte UCGel™ Debridement na ranu alebo vyplňte dutiny rany.
UCGel™ Debridement môže zostať na rane až do ďalšej výmeny krytia.
V závislosti od frekvencie výmeny krytia sa aplikujú rôzne množstvá UCGel™ Debridement: 
väčšie množstvo pri výmene obväzu až po niekoľkých dňoch, menšie množstvo pri 
výmene obväzu na druhý deň alebo v ten istý deň.
Týmto spôsobom je povrch rany udržiavaný vlhký, čo zabezpečuje dobré čistenie 
a dekontamináciu.
Povlaky sa uvoľnia a odstránia pri ďalšej výmene krytia.
Očistite okolitú kožu rany pomocou UCS® Debridement alebo UCSol™ Debridement.
Tkanivová znášanlivosť a biokompatibilita:
Nedráždivý, bezbolestný, bez inhibície granulácie a epitelizácie.
Všeobecné bezpečnostné pokyny:
Len na vonkajšie použitie na rany. Používajte len nepoškodené ampulky.
Uchovávajte mimo dosahu zdrojov tepla alebo slnečného svetla.
Skladujte pri izbovej teplote.
Technické informácie:
Zloženie: Poloxamer, Linoleamidopropyl pg-dimoniumchlorid fosfát (fosfolipid EFA), 
alantoín, extrakt z listov Aloe barbadensis. Vzhľad a vôňa: číry, bezfarebný a 
prakticky bez zápachu. Želatínový roztok.
Bezvzduchová ampulka zabraňuje kontaminácii a umožňuje bezpečné použitie 
produktu viackrát.

     UCGel™ Debridement 
Čištění, dekontaminace a zvlhčení pokožky akutní a chronické rány, I. a II. 
stupně popálenin:
Chronické rány jsou obvykle pokryty odlupováním, nekrotickou tkání, exsudáty a/nebo 
biofilmem.
Tyto povlaky se velmi obtížně odstraňují a zpomalují hojení rány.
Akutní rány jsou všeobecně kontaminovány cizími tělesy, úlomky a mikroorganismy.
Tato kontaminace narušuje normální proces hojení ran.
UCGel™ Debridement je zvláště účinný při čištění tkání ran a při odstraňování biofilmu, 
zabraňující jeho přetvoření.
Oblasti použití:
Akutní rány: traumatické rány, jako jsou tržné rány, odřeniny nebo bodné rány.
Pooperační rány. Chronické rány včetně arteriálních a žilních vředů, diabetické vředy, 
dekubity termické rány: I. a II. stupně popáleniny, omrzliny.
Rány indukované chemikáliemi nebo zářením.
K zachování zvlhčení obvazů a krytí na rány, jako jsou např. obklady, gázy, podložky, 
houby, hydrovlákna, algináty, hydrokoloidy atd.
K uvolnění zaschlých obvazů nebo jiných krytí na rány během jejich výměny.
Prodejní jednotka:
20 bezvzduchových lahviček po 15 ml
5 bezvzduchových lahviček po 50 ml
Výrobce:
Welcare Industries S.p.A., Via dei Falegnami, 7, 05018, Orvieto, Itálie
Zdravotnicke prostředky:
třída II b-Sterilní
Vlastnosti:
Bezbolestné a netraumatické odstranění nekrotické tkáně, fibrinu, mrtvé tkáně, 
exsudátu, biofilmu. Rychlý účinek.UCGel™ Debridement může zůstat na ráně až do 
další výměny krytí.
Návod k použití:
Nejprve ránu vyčistěte  pomocí UCS® Debridement nebo UCSol™ Debridement, 
aby se před dalším ošetřením odstranily nečistoty nebo povlaky, které se mohou snadno 
uvolnit. 
Aplikujte UCGel™ Debridement na ránu nebo vyplňte dutiny rány.
UCGel™ Debridement může zůstat na ráně až do další výměny krytí.
V závislosti na frekvenci výměny krytí se aplikují různé množství UCGel™ Debridement: 
větší množství při výměně obvazu až po několika dnech, menší množství při výměně 
obvazu následující den nebo v tentýž den.
Tímto způsobem je povrch rány udržován vlhký, což zajišťuje dobré čistění 
a dekontaminaci.
Povlaky sa uvolní a odstraní při další výměně krytí.
Očistěte okolní kůži rány pomocí UCS® Debridement nebo UCSol™Debridement.
Tkáňová snášenlivost a biokompatibilita:
Nedráždivý, bezbolestný, bez inhibice granulace a epitelizace.
Všeobecné bezpečnostní pokyny:
Pouze k vnějšímu použití na rány. Používejte pouze nepoškozené ampule.
Uchovávejte mimo dosah zdrojů tepla nebo slunečního světla.
Skladujte při pokojové teplotě.
Technické informace:
Složení: Poloxamer, Linoleamidopropyl pg-dimoniumchlorid fosfát
(fosfolipid EFA), alantoin, extrakt z listů Aloe barbadensis. 
Vzhled a vůně: čirá, bezbarvá a prakticky bez zápachu. Želírovaný roztok.
Bezvzduchová ampule zabraňuje kontaminaci a umožňuje bezpečné použití
produkt více než jednou.
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